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Vaccination COVID !
La vaccination a débuté le 06 janvier au centre de vaccination niveau 3 du plateau technique (anciennement antenne de prélèvement) du Centre Hospitalier.

A ce jour, 280 agents hospitaliers se sont fait vacciner.

Les agents de + de 50 ans peuvent y prétendre en prenant rendez-vous sur DOCTOLIB.

La charge de travail suite à la vaccination permet le recrutement d’un chauffeur, d’un préparateur en pharmacie ainsi que d’une secrétaire administrative.

La vaccination a déjà commencé à la Résidence Saint-Laurent et débute cette semaine à la Résidence Victor Hugo pour les résidents.

COVID :

Actuellement, l’hôpital compte 87 lits COVID en plus du service de réanimation.

144 agents sont en télétravail au moins une journée par semaine à ce jour.

131 renforts ont été attribué notamment à la Résidence Saint-Laurent, à la Résidence Victor Hugo, en réanimation, au SAU et au MIP.

La continuité des actions QVT (soutien psychologique, ateliers de relaxation) vont se poursuivre sur février et mars. 

La CGT a demandé que tout le personnel puisse se libérer plus facilement de leur service.

Depuis la sortie du décret du 23 décembre 2020 sur l’indemnisation des congés non pris depuis la période COVID, 80 demandes sont en cours et 20 en attente.

Faites-vous connaître auprès de votre encadrement si vous êtes concernés et si vous n’avez pas encore fait votre demande d’indemnisation.

Les heures supplémentaires majorées (+50%) d’octobre et novembre seront indemnisées sur la paie de février, celles de décembre apparaîtront normalement sur la paie de mars.
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