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Compte-rendu du CTE du 21 juin 2021
Changements d’horaires 

Nous avons voté pour les changements d’horaires de l’accueil SAU, du laboratoire avec une réévaluation à janvier 2022 et des horaires d’été de la blanchisserie ;
Nous avons voté contre les 36h ainsi que les 12h en réanimation dans l’attente d’un cycle de travail réglementaire qui correspond à la législation du code du travail.

Les changements d’horaires et les cycles des services d’Oncologie et de pneumologie sont reportés au  prochain CTE du 11 octobre 2021.
Compte financier 2020
Grâce à la politique du « Quoi qu’il en coûte », notre budget global est excédentaire d’environ 455 000€ mais le déficit global reste d’environ 43 millions d’euros. C’est pour cette raison que nous nous sommes abstenus. 
Point COVID
La situation s’améliore dans l’Aisne avec 30 cas pour 100 000 habitants.

Pour la période estivale, le C8 restera service « COVID » composé de 9 lits et ceci jusqu’au 31 août 2021, date à laquelle il reprendra ses activités de chirurgie en fonction de la situation sanitaire.
Brancardage
De nouveau, nous avons réitéré la nécessité de recruter dans ce secteur.
Retour du questionnaire du travail en 12h
Ce retour a démontré que cette situation a été très contraignante et mal vécue par l’ensemble du personnel ayant été impacté par cette mise en place imposée par la Direction.
Cette étude a montré un manque de communication de la part de l’encadrement face à cette situation exceptionnelle (seulement 46% ont été prévenus par leur cadre).

Nous espérons ne plus revivre cela !
Secret médical et professionnel 

Une formation individuelle e-Learning est obligatoire pour l’ensemble du personnel (toute catégorie confondue) afin de sensibiliser les professionnels hospitaliers sur ce sujet. 
Cette formation doit être effectuée sur le temps de travail.

Recrutement : (CGT) 
La Direction admet la difficulté de recruter faute de candidatures (notamment les IDE).

Nous avons évoqué l’éventuelle possibilité de diplômer les étudiants en soins infirmiers fin juin et non fin juillet comme actuellement afin de débuter les remplacements dès l’été. 

Concernant l’attractivité, nous avons évoqué la fidélisation et la pérennisation afin d’avoir plus de candidatures. Nous avons également souligné le besoin d’améliorer les conditions de travail.

L’avenir de la chirurgie : (CGT)
Aucune modification organisationnelle n’est envisagée sur ces services.

De plus, aucun planning commun pour tous les services de chirurgie n’est prévu dans ces secteurs.

Attribution de la surprime 2020
La Direction a instauré des critères d’objectivité pour le versement de la surprime : la charge de travail, la participation à la vie institutionnelle et/ou service et le présentéisme.

De ce fait, un plafond par catégorie professionnelle a été mis en place :

· Catégorie A : 1000€ brut, catégorie B : 600€ brut et catégorie C : 200€ brut.

Nous tenons à souligner que les organisations syndicales n’ont pas été concertées pour les modalités d’attribution de cette surprime.

Il est injuste de constater une profonde inégalité entre ces professionnels de différentes catégories alors que le CTI et la prime COVID étaient identiques pour tous.
Demande de jugement de divorce pour les congés : (CGT)

Les professionnels justifiant d’un jugement déterminant la répartition de la garde des enfants pendant les vacances scolaires pourront bénéficier d’une priorité à condition de transmettre leur jugement à la DRH qui communiquera l’information de façon neutre à l’encadrement de proximité.

Grève et assignation : (CGT)
La Direction et les organisations syndicales vont se réunir afin d’établir un protocole d’accord de grève pour mieux gérer les assignations et de définir l’effectif minimum des dimanches et jours fériés par service.

Promotion professionnelle et CTI
Dans l’attente de l’officialisation d’un décret du gouvernement, les promotions professionnelles débutant en septembre 2021 devraient bénéficier du CTI.
En revanche, les agents ayant débuté une étude promotionnelle en 2020-2021 ne pourront y prétendre.
Nous espérons que cette inégalité sera rectifiée dans les meilleurs délais.
COPIL RSL : (CGT)
Depuis 18 mois et malgré plusieurs réunions, les problèmes majeurs de manque de personnel, de reconnaissance et de communication ne sont toujours pas résolus. 
Espérons que pour les prochaines réunions, les demandes des agents seront enfin entendues et honorées.

Concours 2021
Nous sommes toujours dans l’attente des dates pour les recrutements sans concours et nous vous en informerons dès que possible.

Bilan des démissions et des disponibilités : (CGT)

Pour l’année 2021 et en 5 mois de temps, nous arrivons à un chiffre légèrement inférieur de démissions 
et de disponibilités par rapport aux années précédentes sur une année complète.

Nous demanderons un bilan complet pour l’année 2021. 

Heures supplémentaires lors des sorties SMUR : (CGT)

Ces heures ne seront pas différenciés des autres heures effectuées dans les autres services.
Ces heures pourront être : récupérées, ou rémunérées sur l’enveloppe des heures supplémentaires ou mises sur un compte épargne temps.
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